



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Встречи в рамках предпрофильной подготовки

Воспитанники девятых классов Оренбургского Президентского кадетского училища встретились с начальником бюро судебно-медицинской экспертизы и председателем Совета ветеранов следствия Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.



Беседа состоялась в читальном зале библиотеки училища. Председатель Совета ветеранов следствия Следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области Олег Валерьевич Иванов представил воспитанникам кандидата медицинских наук, начальника Оренбургского областного бюро судебно-медицинской экспертизы Владимира Константиновича Филиппова.

Владимир Константинович рассказал ребятам о работе судебно-медицинского эксперта, привел несколько интересных примеров того, когда экспертиза помогала следствию в раскрытии преступлений.

Мальчишки с интересом слушали гостей. Возможно, кому-то такая встреча помогла определиться с профессиональным выбором.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

13 марта 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770376>